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VERBALE DI ASSEMBLEA ORDINARIA 
n. 6/2023 

 
(Tramite piattaforma Google Meet) 

 
    L’anno 2023, il giorno 16 del mese di giugno, ore 21.30, tramite piattaforma Google Meet, si è 
riunita l’Assemblea dei Soci dell’Associazione La Terrazza dell’Infanzia ODV per discutere e 
deliberare sul seguente ORDINE DEL GIORNO: 
 

1. Evento Colle Aluffi 
2. Preparazione Camposcuola 
3. Varie ed eventuali 

 
    Assume la presidenza, a norma di Statuto il Presidente Emanuele Ausili. 
    I soci presenti sono:  
Roberto Caratelli, Modesto Troiani, Alessia Fratoni, Giulia Mecci, Flavia Pasquarelli, Angela Donati, 
Francesca Pompei, Giuseppe Passacantilli, Sara Masci, Giulia Ausili, Valentina Egidi, Tommaso 
Ausili, Claudia Cardoli, Maurizio Imperiali, Julia D’Onofrio ed Emanuele Ausili. 
    Sono presenti come uditori Alina Stan e Daniela Cardoli. 
    Il Presidente, constatato la presenza di cui sopra, dichiara la presente Assemblea validamente 
costituita e in merito al primo punto all’ODG comunica ai soci presenti che l’evento Colle Aluffi 
del 4/06/2023 ha visto la partecipazione di quasi 400 persone, pertanto, anche grazie al 
contributo della Fondazione Mediolanum, la quale ha raddoppiato le adesioni fino ad un massimo 
di 10 mila euro, sono stati raccolti circa 28 mila euro. La vendita dei gadget è stata ottima e 
all’evento abbiamo notato molti nuovi partecipanti. Con questo evento abbiamo raccolto 16 mila 
euro, i quali saranno devoluti alla casa famiglia di Chieti per la costruzione di un’area giochi per i 
bambini ospiti della struttura, mentre i restanti 12 mila euro andranno a coprire le spese per il 
ristorante. Si auspica il mantenimento dell’evento negli anni, programmando la data 
possibilmente entro la fine dell’anno che precede l’evento. 
    In merito al secondo punto all’ODG il Presidente ricorda che le iscrizioni per il Camposcuola 
sono attive e sarà possibile eseguire il pagamento tramite bonifico bancario oppure in contanti 
entro e non oltre il 18/06/2023. Quest’anno, il tema del Camposcuola sarà la musica è il nome, 
suggerito da Maurizio Imperiali, sarà MusiCamp 2023. Ci saranno sempre due uscite: una al parco 
divertimenti Il Cavallino Matto e l’altra presso l’Acquario di Livorno e Villa Mimbelli. Durante i 
laboratori i bambini costruiranno degli strumenti musicali con materiali di riciclo. Ci sarà una 



 
 

 
 

La Terrazza Dell’Infanzia ODV 
C.F. 94043720583 
Sede legale: via Risorgimento, 10 – 00018 Palombara Sabina (ROMA)  
Tel/fax: 0774/637405   E-mail: laterrazzadellinfanzia@gmail.com Sito internet: www.laterrazzadellinfanzia.com 

 

 

serata dedicata all’esibizione dell’orchestra formata dai bambini e saranno invitate persone del 
posto. L’organizzazione del Camposcuola prevede sempre il lavoro di squadra, pertanto saranno 
formati dei gruppi, i quali gestiranno le attività nonché apparecchiare, sparecchiare e lavare i piatti 
per il servizio pranzo (h 13.00), merenda (h 16.30) e cena (h 20.00).  Quest’anno le famiglie 
saranno suddivise per l’alloggio presso la Casa Maristella e Casa San Giuseppe. Il servizio prevede 
la fornitura gratuita di asciugamani e lenzuola ed eventualmente il pranzo del 1° luglio previa 
prenotazione. 
    Sul punto varie ed eventuali il Presidente comunica che: 
- il giorno 10/09/2023 è previsto l’evento Millenium Running a Palombara Sabina durante il quale 
si svolgerà anche la passeggiata solidale della nostra associazione e si richiede la massima 
partecipazione; 
- ci è stato comunicato verbalmente che il Progetto presentato dal Polo culturale Matteo Quaglini, 
che prevedeva la realizzazione di un palco scenico, non verrà portato a termine. Il progetto doveva 
essere finanziato con fondi 5 x 1000 anno finanziario 2020. Pertanto si propone di destinare quei 
2000 euro al progetto della nostra associazione, che è già in essere con gli stessi fondi, che 
prevede l’impiego di due risorse presso la nostra segreteria e la loro formazione. 
I soci presenti approvano all’unanimità la suddetta variazione. 
 
    L’Assemblea si conclude alle ore 22.30, non prima di fissare quella successiva per il giorno 
1/09/2023, ore 21.30, tramite piattaforma Google Meet. 
 
 
                                                                                                            Il Presidente, 
                          Emanuele Ausili 

        
        

 
 


